
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   18-12-2017   με   αριθμό   2107   ερώτηση   της   Βουλευτή 

   κας  Ε. ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΥ.  
 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης και πλέον των διαλαμβανομένων στα υπ’ αριθ. 
7017/4/21029-γ’ από 17-07-2017 (εδάφια α’-δ’) και 7017/4/21362-δ’ από 11-11-2017 
(εδάφια α’-γ’) έγγραφά μας, επί των με αριθμούς 2050/ 22-06-2017 και 455/ 17-10-2017 
μέσων κοινοβουλευτικού ελέγχου, καθώς και των ειρηθέντων κατά την ενημέρωση της 
Εθνικής Αντιπροσωπείας επί της υπ’ αριθ. 1179/ 06-07-2017 Επίκαιρης Ερώτησης (ΡΞΘ’ 
Συνεδρίαση) της ιδίας Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι, από το Υπουργείο και το Αρχηγείο της 
Ελληνικής Αστυνομίας επιδιώκεται η σταδιακή επίλυση του θέματος της στέγασης των 
περιφερειακών Υπηρεσιών σε κατάλληλες κτιριακές υποδομές με σύγχρονους, άνετους και 
υγιεινούς χώρους εργασίας και διαμονής για το προσωπικό, αλλά και εξυπηρέτησης των 
προσερχόμενων σε αυτές πολιτών.  

Στην κατεύθυνση αυτή, η αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας 
αναζητεί, μέσω των υφιστάμενων Υπηρεσιών της, δωρεάν παραχωρούμενα ακίνητα από 
τους, κατά τόπον, Φορείς, τόσο για την άμεση και αποτελεσματική αντιμετώπιση των 
στεγαστικών προβλημάτων τους, όσο και την εξοικονόμηση των όποιων μισθωμάτων, προς 
εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος.  

Ειδικότερα και όσον αφορά στο ζήτημα στέγασης των διαλαμβανόμενων στην ερώτηση 
Υπηρεσιών, επισημαίνεται ότι, κατόπιν ολοκλήρωσης των εργασιών διαμόρφωσης του 
δωρεάν παραχωρηθέντος, προς χρήση, κτιρίου, το οποίο ανακατασκευάστηκε σύμφωνα με 
τις τεχνικές προδιαγραφές της αρμόδιας Διεύθυνσης του Αρχηγείου, έχουν ήδη δρομολογηθεί 
οι διαδικασίες μεταστέγασης αυτών. 

Τονίζεται ότι, τόσο η αναβάθμιση του επιπέδου προστασίας και ασφάλειας των πολιτών 
σε όλες τις περιοχές της επικράτειας, όσο και η επιχειρησιακή αποτελεσματικότητα των 
αστυνομικών   Υπηρεσιών,  δεν   εξασφαλίζονται   αποκλειστικά   μέσω   της   εγγύτητας  της  
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έδρας αυτών, αλλά επιτυγχάνονται κυρίως μέσω του υψηλού επιπέδου των λαμβανόμενων 
μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες 
αποτελούν αντικείμενο συνεχούς αξιολόγησης και εκτίμησης. 

Τέλος, εκτιμάται ότι η πρωτοβουλία μεταστέγασης της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας 
Δυτικής Αττικής θα συμβάλλει θετικά αφενός στην εμπέδωση και παγίωση του αισθήματος 
ασφάλειας των κατοίκων της τοπικής κοινωνίας και αφετέρου στην περαιτέρω καταπολέμηση 
της εγκληματικότητας στην εν λόγω περιοχή, στην οποία, σύμφωνα με τα τηρούμενα, από 
την αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας, στοιχεία κατά το ενδεκάμηνο 
του 2017, σε σύγκριση με το αντίστοιχο του 2016, καταγράφηκε μείωση σε μία σειρά 
εγκληματικών συμπεριφορών, όπως οι κλοπές - διαρρήξεις, οι ληστείες και οι υποθέσεις 
κατασχέσεων ναρκωτικών ουσιών κατά 3,54%, 13,72% και 2,74%, αντίστοιχα, γεγονός που 
αποδεικνύει την ορθότητα των ακολουθούμενων πολιτικών και την αποτελεσματικότητα της 
δράσης των αστυνομικών δυνάμεων. 
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